

ATA Nº 023/2016

Aos dezesseis (16) dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis (2016), às dezoito horas (18 hs), no Salão Comunitário da Linha Barro Preto, interior do Município de Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os (as) senhores (as) Vereadores (as) para uma Sessão Ordinária. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Fábio Júnior de Lima Pereira, assumiu a direção dos trabalhos. Presentes os seguintes Vereadores: Daniel Borges de Lima, Nelso de Bona, Jaime Talietti Borsatto, Tiago Santin Fornari, Elisabete de Mello Musselin, Fabiane Potrich Gehlen, Fábio Júnior de Lima Pereira, Rogemir Civa e Delemar Batista Panis. Havendo quórum regimental o Presidente declarou aberta a Sessão e colocou em discussão e votação a Ata de nº 022/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia dois (02) de agosto de 2016, sendo aprovada integralmente e por unanimidade. A Vereadora Beti fez a leitura de um trecho da Bíblia. A seguir o Presidente apresentou a seguinte pauta para a ordem do dia: - Projetos de Leis nº 065 e 066/2016; - Projeto de Resolução nº 011/2016; - Indicação nº 002/2016; e, - Requerimento nº 009/2016. Colocada a ordem do dia em discussão e votação, aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para a Ordem do Dia: - Projeto de Lei nº 065/2016, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar o Distrito de Barro Preto, 3º Distrito do Município de Arvorezinha e fixa seus limites.” Colocado em discussão, o Vereador Jaime disse que o projeto já foi alvo de uma audiência pública para criar o Terceiro Distrito de Barro Preto e informou que também será criado o Quarto Distrito da Linha Quarta Baixa e o Quinto Distrito nas linhas Quinta e Sexta. Destacou as obras de asfaltamento e de acesso as comunidades, inclusive a que será feita até a comunidade de Barro Preto. O Vereador Rogemir disse que é a favor do projeto já que vai trazer benefícios a comunidade e salientou que a administração municipal só fez obras para embelezar a cidade e esqueceu de áreas importantes como a saúde e a agricultura. O Vereador Delemar disse que a criação do distrito e a pavimentação asfáltica até a comunidade de Barro Preto também é uma forma de valorizar e investir no meio rural. O Vereador Nelsinho lembrou que fez um requerimento solicitando a criação de um distrito na Linha Quarta e também fez um requerimento para criar o distrito do Barro Preto que seria votado hoje, mas o Prefeito já atendeu sua reivindicação e apresentou esse projeto. Destacou que a criação do distrito vai possibilitar a instalação de um posto dos Correios e a busca de emendas parlamentares para a comunidade. A Vereadora Elisabete disse que o projeto vai beneficiar a comunidade e por isso é a favor. O Vereador Tiago também destacou que o projeto só vai beneficiar a comunidade de Barro Preto e comunidades vizinhas. A Vereadora Fabiane lembrou que sempre aprovou os projetos que beneficiam a comunidade e não será diferente com esse. A Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento emitiu parecer favorável ao projeto. Colocados o Parecer e o Projeto de Lei nº 065/2016, em votação, aprovados integralmente e por unanimidade. - Projeto de Lei nº 066/2016, que “Autoriza a abertura de crédito especial e dá outras providências.” Após alguns debates, a Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento emitiu parecer favorável ao projeto. Colocados o Parecer e o Projeto de Lei nº 066/2016, em votação, aprovados integralmente e por unanimidade. - Projeto de Resolução nº 011/2016, de autoria do Vereador Jaime, que “Altera a data de realização da Sessão Ordinária do dia 06 de setembro de 2016.” Colocado em discussão, o Vereador Jaime disse que a antecipação é necessária para que os Vereadores possam participar do lançamento da 8ª FEMATE no Palácio Piratini, em Porto Alegre, no dia seis de setembro. A Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento emitiu parecer favorável ao projeto. Colocados

o Parecer e o Projeto de Resolução nº 011/2016, em votação, aprovados integralmente e por unanimidade. - Requerimento nº 009/2016, de autoria dos Vereadores do PP e PSDB, que solicita a instalação de Semáforos nos cruzamentos da Avenida Barão do Rio Branco com as Ruas Celeste Fornari e Daltro Filho, além do cruzamento da Avenida Getúlio Vargas com a Rua Osvaldo Aranha. Colocado em discussão, o Vereador Jaime salientou a importância da instalação de semáforos para o melhoramento do trânsito de nossa cidade. Colocado o Requerimento nº 009/2016 em votação, aprovado por unanimidade. - Indicação nº 002/2016, de autoria dos Vereadores do PP e PSDB, que indica ao Prefeito Municipal a implantação de Kits de Equipamentos Agrícolas para prestar serviços da área da agricultura em cinco regiões do Município, especificamente para preparo do solo, plantio, colheita e silagem. Colocado em discussão, o Vereador Jaime salientou que a administração municipal praticamente renovou todo o parque de máquinas e equipamentos e esse programa visa desenvolver a nossa agricultura e facilitar o acesso aos serviços da municipalidade e incentivar a extração de notas de produtor rural mediante a concessão de horas máquinas. O Vereador Nelsinho lembrou que a atual administração retirou os incentivos aos agricultores que eram concedidos na administração do PDT e ainda aumentou os valores cobrados pelos serviços feitos com as máquinas da municipalidade. Lembrou também que os técnicos agrícolas que trabalhavam na prefeitura foram mandados embora. O Vereador Delemar disse que os kits são importantes para fortalecer a agricultura e como Vereador tem como uma das prioridades a área da agricultura. O Vereador Rogemir disse que a atual administração gasta em torno de cinquenta por cento com a folha de pagamento e devido a isso falta recursos para investir em áreas importantes como a agricultura e saúde e é preciso enxugar a folha de pagamento para fazer investimentos nessas áreas. Colocada a Indicação nº 002/2016 em votação, aprovada por unanimidade. A seguir passou-se ao Grande Expediente: o Vereador Nelsinho falou sobre diversos assuntos, como a criação de distritos, a ponte da Linha São Sebastião e o seu trabalho como Vereador. O Vereador Delemar destacou a importância da realização da Sessão na comunidade de Barro Preto para que a população possa acompanhar os trabalhos dos Vereadores. Comentou sobre as próximas eleições e espera que a campanha seja feita com muita paz e respeito. A Vereadora Elisabete agradeceu a presença de todos e agradeceu o apoio recebido nestes oito anos em que esteve ocupando o cargo de Vereadora. O Vereador Daniel disse que nas próximas eleições a população vai dizer se fez um bom trabalho ou não, mas destacou que buscou sempre fazer o melhor para a população e o município. Comentou sobre o asfaltamento da estrada que leva até a comunidade de Barro Preto. A Vereadora Fabiane agradeceu a presença de todos e disse que espera que realmente as obras prometidas sejam realizadas em benefício da comunidade de Barro Preto. O Vereador Tiago comentou sobre seu trabalho e o trabalho realizado pela administração municipal e sobre as eleições municipais. O Vereador Jaime comentou sobre os incentivos concedidos aos agricultores na administração anterior e considerou que era muito pouco e ações mais importantes precisam ser feitas nessa área, como os kits em cinco regiões do município. Com relação aos técnicos agrícolas, lembrou que a responsabilidade é do Governo do Estado. Comentou sobre as obras realizadas pela administração municipal e as conquistas de verbas e máquinas que conseguiu junto a Deputados Federais. Comentou sobre as próximas eleições e que cabe a nós agora avaliar se esse Governo teve avanços ou se teve regressos. Quem decide são vocês. Conto com vocês e com certeza o trabalho que realiza como Vereador, não é apenas de três ou quatro meses,

mas sim durante os quatro anos está aqui para fiscalizar e cuidar o que é de vocês. O Presidente destacou que o nosso Município obteve muitos avanços. Também existem muitos problemas, assim como no Estado e o País. Salientou que mesmo apesar da crise o nosso Município vem investindo muito, principalmente em pavimentação. Lembrou que buscou junto ao Deputado Covatti oitocentos mil reais em verbas para o nosso Município. Nada mais havendo para ser registrado, às vinte horas (20 hs) o Presidente declarou encerrada a Sessão Ordinária. Lavrei a presente Ata, que após discutida e colocada em votação, será devidamente assinada.